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Ata da 28ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida 
no dia 26 de setembro de 2019. 
 

Aos vinte seis dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove, às 12:00 
horas (doze horas ), no Plenário da Câmara Municipal de Vila Pavão Dr. Sérgio 
Krüger, sito a Rua Travessa Pavão nº 63 Bairro Centro, à Câmara Municipal de Vila 
Pavão – ES reúne-se a Sessão Extraordinária em sua Sétima-Legislatura sob a 
Presidência do Vereador Marcos Laurenço Kloss. Logo após o senhor presidente 
solicita a primeira Secretária Vera Lucia Elias de Souza para fazer a chamada 
nominal dos Vereadores presentes: Aristeu Reetz, Edvaldo Rodrigues Santos, 
Francisco de Assis Campos, Gecimar Rodrigues, João Trancoso, Juvenal Medici 
Ferreira (Ausente), Marcos Laurenço Kloss, Valdeci Buge, Vera Lucia Elias de 
Souza. Após verificação do Quórum Regimental, o Senhor Presidente solicita a 
vereadora Vera Lucia Elias de Souza Vera Lucia Elias de Souza para lecionar a 
Leitura Bíblica encontrada no livro de Lucas Capítulo 6 Versículos 45. Após a Leitura 
Bíblica, pronunciou o Senhor Presidente Marcos Laurenço Kloss neste momento em 
nome de Deus Eu declaro aberta esta Sessão. De inicio quero agradecer a Deus, a 
todos vereadores, todos secretários e funcionários presentes. Todos os senhores 
vereadores foram convocados para esta Sessão Extraordinária com a finalidade 
exclusiva para discutir e votar os Projetos de Leis do Executivo, conforme Edital de 
Convocação. Prossegue o Senhor presidente: neste momento peço a primeira 
Secretária Vera Lucia Elias de Souza para fazer a leitura dos projetos. Projeto de Lei 
Executivo nº 040/2019- Abre Crédito Suplementar, altera os anexos do PPA e LDO 
2019, e dá outras providências. Por questão de Ordem o vereador Edvaldo 
Rodrigues Santos pediu dispensa da leitura dos projetos, solicitou que fosse lidas 
somente as mensagens. O senhor presidente coloca em votação o pedido de 
dispensa feita pelo referido vereador. Quem for favorável a dispensa permaneça 
sentado ao contrário se levante. Aprovado pela maioria absoluta com a ausência do 
vereador Juvenal Médici Ferreira. Projeto de Lei Executivo nº 041/2019- Abre 
Crédito Especial e altera anexos do PPA e LDO 2019, e dá outras providências. 
Projeto de Lei Executivo nº 042/2019- Abre Crédito Especial, altera anexos do PPA e 
LDO 2019, e dá outras providências. Após a leitura das mensagens dos projetos 
prossegue o senhor presidente. Coloco em discussão o Regime de Urgência 
Especial do Projeto de Lei Executivo nº 040/2019- Abre Crédito Suplementar, altera 
os anexos do PPA e LDO 2019, e dá outras providências. Está em discussão a 
urgência do projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação. 
Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência do Projeto 
Aprovada pela maioria absoluta com a ausência do vereador Juvenal Médici 
Ferreira. Coloco em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei 
Executivo nº 041/2019- Abre Crédito Especial e altera anexos do PPA e LDO 2019, 
e dá outras providências. Está em discussão a urgência do projeto. Não havendo 
nenhuma manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado 
ao contrário se levante. Urgência do Projeto Aprovada pela maioria absoluta com a 
ausência do vereador Juvenal Médici Ferreira. Coloco em discussão o Regime de 
Urgência Especial do Projeto de Lei Executivo nº 042/2019- Abre Crédito Especial, 
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altera anexos do PPA e LDO 2019, e dá outras providências. Está em discussão a 
urgência do projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação. 
Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência do Projeto 
Aprovada pela maioria absoluta com a ausência do vereador Juvenal Médici 
Ferreira. Prossegue o senhor presidente: Passamos para a Ordem do Dia: Gostaria 
antes cumprimentar o senhor prefeito Irineu que chegou agora pouco obrigado 
também pela presença do senhor. Coloco em discussão o Projeto de Lei Executivo 
nº 040/2019- Abre Crédito Suplementar, altera os anexos do PPA e LDO 2019, e dá 
outras providências. Está em discussão o projeto. O Vereador Gecimar Rodrigues 
discursou sobre o projeto porem não se dirigiu a Tribuna para fazer seu 
pronunciamento, portanto não foi possível transcrever a fala do referido vereador. 
Pronunciou o senhor presidente: Está em discussão o projeto. Com a palavra o 
vereador Edvaldo Rodrigues Santos, “Assim se pronunciou”. Boa tarde senhor 
presidente, em nome do presidente desta Casa de Leis eu cumprimento os nobres 
companheiros vereadores, engenheiro da prefeitura, nosso secretário de meio 
ambiente e secretária de educação, Ricardo filho do nosso prefeito, senhor prefeito 
boa tarde. Eu pra mim senhor presidente é uma honra muito grande, uma satisfação 
imensa poder atender dentro destas questões extraordinárias os pedidos que vem a 
esta Casa de leis, mais eu queria aqui senhor prefeito, eu quero neste momento aqui 
aproveitar que o prefeito esta presente que tenho visto várias reclamações sobre a 
questão de manutenção de energia dentro do estádio de Vila Pavão, sabemos que 
geralmente as pessoas ligam, às vezes ligam para o vereador cobra muito. Certo 
senhor presidente? Tem ruas que você passa aqui tem 02 (duas) luzes apagadas, 
tem 03 (três), nessa subida do lado de cá onde vai pro Pacheco aquele lugar ali é 
indiscutível, parece que todo dia dá problema nas luzes né, então nós viemos aqui 
nessa tribuna para assim atender o pedido do chefe do executivo do nosso 
município, atendendo o pedido do chefe do executivo nós estamos atendendo as 
demandas que são favoráveis a sociedade do nosso município, mais também quero 
dizer aqui que a empresa que presta manutenção, certo, na iluminação pública 
dessa cidade deveria prestar um serviço de mais qualidade porque não tem 
qualidade nenhuma. Inclusive quando a gente vai no escritório deles e faz uma 
solicitação no seu Severino pra dar manutenção senhor prefeito em algumas 
lâmpadas eles levava em torno de 02,03 (dois, três) dias, tem os distritos também de 
Todos os Santos, Patrimônio do Cascudo, Distrito de Praça Rica  então quero dizer 
pro senhor, senhor prefeito que sempre estive junto com os seus companheiros aqui 
do seu lado  não tem chuva não tem sol está aqui, o senhor faz solicitação pra gente 
tem o maior prazer e a maior satisfação de atender o pedido, atendendo o pedido do 
senhor estamos atendendo o pedido da população. Mais eu quero deixar bem claro 
aqui senhor prefeito que o senhor faça uma gentileza de pedir alguém pra cobrar 
com mais, mais rigor o senhor Severino e as pessoas que dá manutenção na 
iluminação pública do município de Vila Pavão porque manutenção eles dão mais da 
forma que eles querem e não é da forma que eles querem, tem que atender as 
demandas necessárias que traz uma qualidade de vida melhor para a sociedade né, 
por que hoje a gente tem uma certa dificuldade com pessoas idosas e outros, 
imagina um, praticamente uma rua apagada, nessa virada aqui do lado do Tonhinho 
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Pacheco são várias, várias reclamações que chega, a gente vai no escritório eles 
estão lá, faz um pedido aquilo demora um tempo e quando dá manutenção dá pela 
metade que no outro dia tá com problema. Aqui em frente o bar desse menino aqui 
senhor prefeito, aqui, esqueci o nome... Edinho ali tem um poste que fica 
praticamente o tempo todo piscando. Não é? Já fiz, já pedi umas duas vezes e 
aquele menino do Severino sabe quanto tempo eu pedi. A sociedade paga, com 
certeza a iluminação pública e tem que prestar um serviço de qualidade ao município 
porque dinheiro público não gasto em qualquer lugar e como o senhor valoriza, o 
senhor sempre respeitou. Entendeu? E sempre tratou o dinheiro público com 
seriedade, as empresa que ganham licitação como eles tem que respeitar o dinheiro 
público e prestar um serviço de qualidade na iluminação pública para a nossa 
população do município de Vila Pavão, fica as minhas falas e o meu muito obrigado. 
Pronunciou o senhor presidente: Está em discussão projeto. Não havendo mais 
manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao 
contrário se levante. Projeto Aprovado pela maioria absoluta com a ausência do 
vereador Juvenal Médici Ferreira.  Coloco discussão o Projeto de Lei Executivo nº 
041/2019- Abre Crédito Especial e altera anexos do PPA e LDO 2019, e dá outras 
providências. Está em discussão o Projeto. Com a palavra o vereador Gecimar 
Rodrigues. “Assim se pronunciou”. Boa noite. Cumprimentar a todos que aqui se 
encontram. E voltado aqui a tribuna porque esse projeto é mais importante que o 
outro eu acho que alguém não ouviu direito as minhas falas que eu já falo bem baixo 
usar o microfone. Com respeito a esse projeto nós já votamos a urgência dele, 
aprovamos, e o projeto vamos votar agora eu vejo a importância de uma obra 
parada a muitos anos e teve a luta de muitas pessoas em prol disso daí para que 
concluísse isso, nós sabemos que aquilo é público e estava ali uma obra séria bem 
construída a gente sabe disso, moro ali perto, uma obra que foi fita até ali e que 
precisa de concluir, a população, a comunidade precisa disso, e vem parado esse 
tempo todo e tem a dificuldade de construir, então esse valor que está aqui eu 
acredito que dá pra concluir aquilo com tranquilidade e gostaria de parabenizar, 
parabenizar os que lutaram por aquilo ali e pedir aos vereadores que vão votar em 
prol do nosso próprio município, então quero parabenizar a equipe, a equipe da 
prefeitura, os funcionários, todos os que lutaram, a comunidade Laginha que muitas 
e muitas vezes nós reunimos presidente, e viemos no gabinete do prefeito 
conversamos sobre isso, ...nós já fomos na SESPORT – Secretária de Esporte e 
lazer, pra poder buscar orientação, uma vez foi lá eu e prefeito, estivemos lá na 
SESPORT pra esse fim, quer dizer nós buscamos, buscamos pra poder concluir isso 
daí e a gente vê agora que nós vamos realizar esse sonho, então é muito importante 
que nós podemos votar. Acredito eu que vai surgir algumas dificuldades depois de 
pronto uma área que foi cedida antes na época que o senhor Valdemiro Foeste era 
vivo ficou uma área grande, uma área de 3.150m (três mil e cento e cinquenta 
metros) aquela área do campo todo e agora eu sei que diminuiu aquela área ali pra 
poder regulamentar aquela documentação vai ter que diminuir mais o importante é 
que vai concluir a obra, essa área depois, a área que tem lá se não atender é uma 
outra questão que depois pode estar vendo isso, pode discutir depois, o importante é 
que vamos votar, vamos aprovar pra poder concluir aquilo ali. Pronunciou o senhor 
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presidente: Está em discussão projeto. Não havendo mais manifestação. Coloco em 
votação. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto 
Aprovado pela maioria absoluta com a ausência do vereador Juvenal Médici 
Ferreira. Pronunciou o senhor presidente: Coloco discussão o Projeto de Lei 
Executivo nº 042/2019- Abre Crédito Especial, altera anexos do PPA e LDO 2019, e 
dá outras providências. Pronunciou o senhor presidente: Está em discussão projeto. 
Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável 
permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto Aprovado pela maioria absoluta 
com a ausência do vereador Juvenal Médici Ferreira. Chegamos então ao 
encerramento agradeço mais uma vez a Deus, a cada um de vocês vereadores e 
vereadora obrigado pela presença, a todos secretários mais uma vez, prefeito, 
funcionários dessa Casa de leis e então assim encerramos  em nome Deus eu 
declaro encerrada essa Sessão Extraordinária e para constar, Eu Primeiro (a) 
Secretário (a) Vera Lucia Elias de Souza, lavrei a presente Ata que depois de 
aprovada será assinada. Vila Pavão – ES, 26 setembro de 2019. 
 

 

 

 

 

Marcos Laurenço Kloss                                            Vera Lucia Elias de Souza 
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